

XL.Ipoly Kupa

Május 06-án került megrendezésre a jubileumi XL. Ipoly kupa, mellyel párhuzamosan sor került a szlovák és magyar horgászvezetők tanácskozására is.

A magyar és a szlovák fél évente felváltva rendezi a kupát, mely eredetileg az augusztus 13-i Ipoly naphoz kötődött, az utóbbi években azonban a folyó szélsőséges nyári vízállása okán ettől eltérő, tavaszi illetve kora nyári időpontban valósul meg.

Ezúttal Szlovákiában, a Kéménd település melletti Berek 4 holtág adott otthont a rendezvénynek, ahol már reggel 6 órától gyülekeztek a verseny résztvevői, majd a megnyitó és felkészülés után 9 órakor megkezdődött a szintén páratlan környezetben zajló horgászverseny.

A megbeszélésen a házigazda Párkányi Horgász Egyesület elnöke Eugen Farsky köszöntötte a megjelenteket, és kiemelte, hogy országos szinten sem tudnak ilyen hosszú múltra visszatekintő sportversenyről, és nem ismernek hasonló határon átnyúló negyven éves kapcsolatot. *A MOHOSZ részéről Csizmár Erika az OHSZK igazgatója, a Szlovák Horgász Szövetség részéről Cintula Bohus titkár tisztelte meg a találkozót, mindketten kiemelték és méltatták az Ipoly menti egyesületek kapcsolatának példaértékűségét. Illetve az országos szervezet elkötelezettségét és támogatását fogalmazta meg a közös erőfeszítések kapcsán.*

A házigazdák jubileumi ajándécsomaggal köszönték meg az elmúlt évtizedek együttműködését, majd a mérlegelés és a finom ebéd elfogyasztását követően került sor az eredményhirdetésre. A 10 csapatos viadalon gazdag zsákmánnyal első helyen a házigazda Párkányi Horgász Egyesület (Szlovákia), második helyen az Ipolysági Horgász Egyesület (Szlovákia) és harmadik helyen a Szécsényi II. Rákóczi Ferenc Horgász Egyesület (Magyarország) végzett. Minden résztvevő csapat jubileumi ajándéktárgyat vehetett át a Horgász Egyesületek Nógrád Megyei Szövetségének jóvoltából, melyet a Szövetség ügyvezető elnöke adott át a csapatok képviselőinek.

Gratulálunk a szép eredményekhez, köszönjük a házigazda egyesület vendéglátását, akik minden feltételt biztosítottak e különleges rendezvény jubileumának méltó megünnepléséhez.